
Консолідація зусиль у подоланні наслідків надзвичайних ситуацій – це 

євроінтеграція 

Вранці 6 червня 2023 року російські окупанти підірвали Каховську ГЕС. 

Знищення цивільної інфраструктури – це воєнний злочин проти сотень тисяч 

мирних людей. Жахливі гуманітарні та екологічні наслідки цього чергового 

терористичного акту наша країна буде відчувати ще довгі роки. Унаслідок 

руйнування греблі на Каховському водосховищі підтоплено 48 населених 

пунктів, 31 – на підконтрольній Україні території і 17 – на тимчасово 

окупованій. 

В умовах безпрецедентних викликів Європа продовжує підтримувати Україну 

в її щоденній боротьбі за свободу. Для подолання руйнівних наслідків підриву 

греблі Європейський Союз екстрено застосував Механізм цивільного захисту 

– найбільшу в світі систему надання міжнародної координованої оперативної 

допомоги при надзвичайних ситуаціях, до якого нещодавно як держава-

учасниця приєдналася також і Україна, підписавши 20 квітня цього року 

відповідну міжнародну Угоду.  

У тісній комунікації з Координаційним центром ЄС з реагування на 

надзвичайні ситуації Державна служба України з надзвичайних ситуацій 

отримала пожежно-рятувальну техніку, всюдиходи, спецавтомобілі, 

рефрижератор, ємності для палива та спецодяг. 

У рамках Механізму цивільного захисту ЄС Німеччина закупила 56 

генераторів і 5000 фільтрів для води, Австрія передала 20 місткостей для води 

та 10 грязьових насосів, Латвія виділила 200 тисяч євро, від Польщі надійшло 

10 цистерн для води та 10 водовідкачувальних насосів, а також 

протипаводковий модуль з двома човнами.  

Докладаючи надлюдських зусиль, ні на хвилину не припиняють роботу з 

евакуації, пошуку й порятунку в зоні підтоплення наші рятувальники, 

поліцейські, прикордонники, нацгвардійці та волонтери. Усі вони попри 

небезпеку та постійні обстріли окупантів допомагають і людям, і тваринам 

покинути затоплені райони Херсонщини, тому що кожне життя – це найвища 

цінність! 

Європейський Союз залишається непохитним у своїй підтримці,  

 стоїть і буде стояти пліч-о-пліч з Україною!  

Об’єднані та сильні – заради життя та безпеки людей! 

 


